



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 31/10/2022

گورنر HOCHUL کا \$1.7 بلین لاگت کے ہنٹس پوائنٹ تک رسائی میں بہتری کے منصوبے کی بر وقت اور بجٹ میں رہتے ہوئے تکمیل کا اعلان

شیریڈن بلیوارڈ سے ایچ واٹر روڈ تک نئے دو طرفہ ریمپ کی تکمیل روزانہ ہزاروں ٹرکوں کو مقامی سڑکوں سے ہٹانے کی، ہوا کے معیار کو بہتر بنانے کی اور صوتی آلودگی میں کمی لانے کی

علاقے میں نئے سبزہ زار اور برونکس دریا اور تفریحی مواقع تک پیدل چلنے والوں اور سائیکل سواروں کی بہتر رسائی کے لیے مشترکہ استعمال کے نئے راستے

مشرق کی طرف جانے والے برکنر ایکسپریس وے سے ایچ واٹر روڈ تک نیا ریمپ؛ ہنٹس پوائنٹ جزیرہ نما سے برکنر ایکسپریس وے تک لیگیٹ ایونیو پر نیا ریمپ

منصوبہ جنوبی برونکس کے مکینوں کے لیے بنیادی ڈھانچے اور معیار زندگی کو بہتر بنانے کے لیے بے مثال ریاستی سرمایہ کاری کا جزو ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج ریاست کے \$1.7 بلین لاگت کے ہنٹس پوائنٹ تک رسائی کو بہتر بنانے کے منصوبے میں سے ایک مرحلے کو بروقت اور بجٹ کے اندر رہتے ہوئے مکمل کرنے کا اعلان کیا۔ اس اہم سنگ میل سے موٹر سواروں کے لیے ایچ واٹر روڈ تک نئے اور بہتر راستے کی مکمل تکمیل ہوئی ہے، مقامی سڑکوں سے روزانہ ہزاروں ٹرکوں کو ہٹاتے ہوئے اور ہنٹس پوائنٹ ٹرمینل مارکیٹ تک راستے کو بہتر بناتے ہوئے۔ منصوبے کا پہلا مرحلہ بہتر حفاظت کے لیے نئے ٹریفک سگنلز، تفریح کے لیے علاقائی مقامات، اور پیدل چلنے والوں اور سائیکل سواروں کے لیے محفوظ راستہ فراہم کرتا ہے۔ \$460 ملین کا پہلے مرحلے کا معاہدہ جنوبی برونکس میں بنیادی ڈھانچے اور اتصال کو بہتر بنانے نیز رہائشیوں کے معیار زندگی کو بھی بہتر بنانے کے لیے ایک بے مثال ریاستی سرمایہ کاری کا جزو ہے۔

گورنر Hochul نے کہا، "میری انتظامیہ کی توجہ نیو یارک کے لیے عالمی معیار کا، 21 ویں صدی کا بنیادی ڈھانچہ بنانے - بروقت اور بجٹ میں رہتے ہوئے کاپا پلٹ منصوبوں کی فراہمی - پر مرکوز ہے۔ ہر روز مقامی سڑکوں سے ہزاروں ٹرک اتار کر اور ڈرائیوروں کو ہنٹس پوائنٹ ٹرمینل مارکیٹ تک بہتر رسائی دے کر، ہم کاروباری مالکان اور رہائشیوں کے لیے یکساں طور پر جنوبی برونکس کے تجربے کو بہتر بنا رہے ہیں۔ یہ منصوبہ ہماری گلیوں کو محفوظ بنائے گا، لوگوں کو ان کے دوستوں اور خاندان سے جوڑ دے گا، اور علاقے کے لیے سبزہ زار تخلیق کرے گا۔"

پہلے مرحلے کی تکمیل کے ساتھ ہی، موٹر سواروں — بشمول ہنٹس پوائنٹ ٹرمینل مارکیٹ آنے والے ہزاروں ٹرکوں — کو تین نئے ریمپوں کی شکل میں ایچ واٹر روڈ تک نیا اور بہتر راستہ ملے گا۔ اس میں شیریڈن بلیوارڈ سے ایچ واٹر روڈ تک کا دو طرفہ ریمپ اور مشرق کی طرف جانے والے برکنر ایکسپریس وے سے ایچ واٹر روڈ تک ایک ریمپ شامل ہے۔ منصوبے میں ایچ واٹر روڈ کی سطح کی دوبارہ تیاری، سینیکا ایونیو اور گیریزن ایونیو میں نئے ٹریفک سگنلز کی تنصیب اور برکنر بلیوارڈ سے لافائیتے ایونیو تک مشترکہ استعمال کا نیا راستہ بھی شامل ہے۔

ہنٹس پوائنٹ ٹرمینل مارکیٹ اور اس سہولت کے قریب دیگر پیداواری کمپنیاں برونکس کے لیے ایک اہم اقتصادی انجن ہیں، جو سالانہ اقتصادی سرگرمیوں میں \$2 بلین سے زیادہ پیدا کرتی ہیں۔ ہنٹس پوائنٹ فوڈ ڈسٹری بیوشن سینٹر نیو یارک سٹی کے رہائشیوں اور مہمانوں کی جانب سے استعمال ہونے والی پیداوار، گوشت اور مچھلی کا 60 فیصد تک سپلائی کرتا ہے اور 6,000 سے زیادہ اہلکاروں کو ملازمت دیتا ہے۔ یہ روزانہ دسیوں ہزار گاڑیوں کو اپنی طرف راغب کرتا ہے، اور منصوبے کے پہلے مرحلے کی تکمیل سے پہلے، بین الریاست شاہراہ پر آنے جانے کے لیے مقامی گلیوں — خصوصاً ویسٹ چیپٹر ایونیو اور برکنر بلیوارڈ — کا استعمال کیا جاتا تھا۔

گیریزن پارک کو ایک نئے مشترکہ استعمال کے راستے، زمین کی تزئین و آرائش، دریا کو دیکھنے کے لیے پلیٹ فارموں، اور ریل کراسنگ اور ٹریفک سگنل کے ساتھ ایک باضابطہ داخلی علاقے کے ساتھ تبدیل کر دیا گیا ہے، جس سے رہائشیوں کو دریائے برونکس تک محفوظ اور زیادہ بغیر کسی رکاوٹ کے رسائی ملتی ہے۔ علاوہ ازیں، برکنر ایکسپریس وے کے تحت نئے گیریزن پارک کو موجودہ کنکریٹ پلانٹ پارک سے جوڑنے کے لیے مشترکہ استعمال کا ایک نیا راستہ بنایا گیا، جس میں برونکس ریور گرین وے سے جڑتے ہوئے پیدل چلنے والوں اور سائیکل سواروں کی حفاظت کو بڑھانے کے لیے نئے راستے کے ساتھ پانچ حفاظتی کیمرے نصب کیے گئے ہیں۔

مزید برآں، اس منصوبے نے برونکس ریور ایونیو پُل کی بحالی کی اور پُل کے نیچے 15,000 مربع فٹ علاقہ "برونکس ریور اوپن اسپیس" بنائی۔ منصوبے نے ایمٹرک/CSX ریل لائنوں پر پیدل چلنے والوں کے لیے پُل برائٹ ایونیو کے مشرقی حصے کو بھی تبدیل کیا ہے۔

مزید برآں، مرحلہ اول نے چار پلوں کی جگہ لے لی ہے جو برکنر ایکسپریس وے اور برکنر بلیوارڈ کو ایمٹرک/CSX ریلوے لائنوں پر لے جاتے ہیں اور برکنر بلیوارڈ اور ہنٹس پوائنٹ ایونیو اور ایچ واٹر روڈ اور لافائیتے ایونیو کے چوراہوں کو بہتر بنایا ہے۔

ایگیٹ ایونیو کے لیے ایک نیا خارجی راستہ 48 ریمپ ستمبر کے اوائل میں جاری مرحلہ دوم کے معاہدے کے جزو کے طور پر کھولا گیا، جو ہنٹس پوائنٹ ٹرمینل مارکیٹ اور مغرب کی طرف جانے والے برکنر بلیوارڈ تک براہ راست رسائی فراہم کرتا ہے اور ٹرک ٹریفک کو مقامی سڑکوں سے ہٹاتا ہے۔ ایک دوسرا ریمپ، منصوبے کے مرحلہ دوم کا جزو، جو ہنٹس پوائنٹ جزیرہ نما کو برکنر ایکسپریس وے سے جوڑتا ہے، بھی آج کھل جائے گا۔

ریاست نیو یارک محکمہ آمد و رفت کی زیر نگرانی، \$1.7 بلین لاگت والے ہنٹس پوائنٹ منصوبے کو تین مراحل میں مکمل کیا جائے گا اور، مکمل طور پر مکمل ہونے پر، یہ برکنر ایکسپریس وے اور نئے شیریزن بلیوارڈ دونوں سے ہنٹس پوائنٹ ٹرمینل مارکیٹ تک براہ راست رسائی فراہم کرے گا۔ یہ بازار دنیا کے تھوک مقدار میں کھانے کی تقسیم کے سب سے بڑے مراکز میں سے ایک ہے۔ روزانہ 78,000 سے زائد گاڑیاں ہنٹس پوائنٹ جزیرہ نما کا سفر کرتی ہیں، جن میں 13,000 ٹرک مقامی سڑکیں استعمال کرتے ہیں، جس نے علاقے میں ہوا کے معیار کو خراب کرنے میں اہم کردار ادا کیا ہے۔

شاہراہ کو دوبارہ ڈیزائن کرنے سے حفاظت میں اضافہ ہو گا، مقامی سڑکوں سے ٹریفک کو ہٹایا جائے گا، اور شور اور سست رفتار ٹرکوں دونوں کو نمایاں طور پر کم کیا جائے گا، اس طرح بلدیہ میں فضائی آلودگی میں کمی آئے گی جہاں دمے شرح کی ملک میں بلند ترین ہے۔ اس کا یا پلٹ منصوبے سے 22,000 بلاواسطہ اور بالواسطہ ملازمتیں پیدا ہونا متوقع ہے۔

ریاست نیو یارک محکمہ آمد و رفت کی کمشنر Marie Therese Domingez نے کہا، "نیو یارک کے بنیادی ڈھانچے میں گورنر Hochul کی بیمثال سرمایہ کاری واقعی کا یا پلٹ ہے، جس سے نقل و حمل کے متعدد طریقوں کے لیے نئے مواقع پیدا ہوئے، علاقے آپس میں دوبارہ جڑے ہیں اور اقتصادی ترقی کی نئی راہیں پیدا ہوئی ہیں۔ ہنٹس پوائنٹ کے راستے کی بہتری کا منصوبہ دریائے برونکس تک نیا راستہ اور اس سے لطف اندوز ہونے کے لیے نئے پارک اور راستے تخلیق کر کے، آس پاس کے علاقوں کو پانی اور سبز جگہوں سے دوبارہ جوڑ کر اور مقامی سڑکوں سے روزانہ دسیوں ہزار ٹرکوں کو ہٹا کر اور ہنٹس پوائنٹ مارکیٹ تک براہ راست سڑکیں تخلیق کر کے ان

اصولوں کی مثال دیتا ہے۔ محکمہ آمد و رفت (Department of Transportation, DOT) اس منصوبے کو جنوبی برونکس کے محنتی باشندوں تک پہنچانے کے لیے ہر روز سخت محنت کر رہا ہے، اور ہم آنے والے برسوں میں منصوبے کے تمام مراحل کو مکمل کرنے کے لیے پُر امید ہیں۔"

اس منصوبے کا \$518 ملین لاگت کا مرحلہ دوم، جو فی الحال جاری ہے، 141 ویں اسٹریٹ اور بیریٹو اسٹریٹ کے درمیان برکنر ایکسپریس وے کے 1.25 میل کو بحال کرے گا، سڑک کو چوڑا کرے گا اور نئے داخلی اور خارجی راستے تعمیر کرے گا جو مغرب کی طرف جانے والے برکنر ایکسپریس وے کو لیگیٹ ایونیو سے جوڑتا ہے۔ ریمپ ہائی وے نیٹ ورک اور ہنٹس پوائنٹ جزیرہ نما کے درمیان ایک سیدھا راستہ فراہم کریں گے، بشمول ہنٹس پوائنٹ خوراک کا تقسیم کاری مرکز، جس سے مقامی سڑکوں پر ٹرکوں کی آمدورفت کم ہو گی۔

مزید برآں، سائپرس ایونیو اور بیریٹو اسٹریٹ کے درمیان برکنر بلیوارڈ کے 1.75 میل کے حصے کو دوبارہ تعمیر کیا جائے گا، اور 15 مقامی چوراہوں کو بہتر بنایا جائے گا۔ بہتریوں میں نئے یا بہتر بنائے گئے کربز، میڈین، فٹ پاتھ، کراس واک، اور ٹریفک سگنل شامل ہیں۔ نیا، 1.5 میل کا مشترکہ استعمال کا راستہ رینڈل جزیرہ، مینہین اور برونکس ریور گرین وے کی طرف جانے والے 138 ویں اسٹریٹ بائیک پاتھ سے رابطہ فراہم کرے گا۔ نیو یارک سٹی پارک کے تین جزیروں کو بھی بہتر بنایا جائے گا، نئے درخت لگائے جائیں گے اور برکنر بلیوارڈ کے ساتھ ایک نئی آرائشی سٹیٹ کی باڑ فراہم کی جائے گی۔ دوسرا مرحلے کا موسم خزاں 2023 میں مکمل ہونا طے شدہ ہے۔

تیسرا اور آخری مرحلہ، جو سنہ 2025 کے موسم خزاں میں مکمل ہونے والا ہے، برکنر ایکسپریس وے اور شیریڈن بلوی ڈی انٹرچینج کی رکاوٹ کو برکنر میں تیسری لین کا اضافہ کر کے دونوں سمتوں میں ختم کر دے گا۔ منصوبہ پیدل چلنے والوں کے لیے پُل برائنٹ ایونیو کے مغربی راستے کو تبدیل کرے گا، پل کی تبدیلی کو مکمل کرے گا اور ADA رسائی کو بہتر بنائے گا۔ نئے اشاروں کی تنصیب اور فرش پر لگائے گئے نشانات ہنٹس پوائنٹ جزیرہ نما کے اندر آٹو، ٹرک، اور پیدل چلنے والوں کی ٹریفک کو ہدایت دیں گے۔

مزید برآں، ایک نئی پارکنگ لاٹ کے منصوبے فی الحال تیار ہو رہے ہیں جو برکنر ایکسپریس وے کے تحت الیکٹرک گاڑیوں کو بہتر طریقے سے ایڈجسٹ کرنے کے لیے 24 تیز چارجنگ سٹیشن فراہم کریں گے اور جنوبی برونکس میں ہوا کے معیار کو مزید بہتر بنانے میں مدد دیں گے۔

ریاستی سینیٹر Luis R. Sepulveda نے کہا، "برونکس جیسے علاقوں میں سرمایہ کاری عدم مساوات کا ایک بہترین حل ہے۔ ہر بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری ہمارے مکینوں کے معیار زندگی کو بہتر بناتی ہے اور اس سماجی وابستگی کی تصدیق کرتی ہے جو ہم اپنے حلقوں کے ساتھ رکھتے ہیں۔ میں ہنٹس پوائنٹ ٹرمینل مارکیٹ میں اس بہتری کے افتتاح کو سراہنے میں گورنر Kathy Hochul اور ان کی ٹیم کے ساتھ شامل ہوں۔ یہ منصوبہ ہمارے لوگوں کے لیے محفوظ جگہوں، اکٹھا ہونے کے مقامات اور سائیکل سواروں اور پیدل چلنے والوں کے لیے محفوظ راستے کا اضافہ کرتا ہے۔ مجھے یقین ہے کہ ان بہتریوں سے ہمارے علاقے فوری طور پر لطف اندوز ہوں گے۔"

ریاستی سینیٹر Alessandra Biaggi نے کہا، "اس منصوبے کی تکمیل ہنٹس پوائنٹ کے علاقے کے لیے ایک اہم سنگ میل ہے — جو موٹر سواروں، سائیکل سواروں اور پیدل چلنے والوں کے لیے حفاظت اور رسائی کو بہتر بنانا ہے۔ ہنٹس پوائنٹ بہتری کا منصوبہ جنوبی برونکس کے بنیادی ڈھانچے، حفاظت اور اقتصادی ترقی میں اہم سرمایہ کاری فراہم کرے گا۔ میں ہنٹس پوائنٹ کو مضبوط کرنے کے لیے گورنر Hochul کی ان کے عزم کے لیے ناقابل یقین حد تک شکر گزار ہوں، اور میں اس منصوبے کی تکمیل کو دیکھنے کی منتظر ہوں۔"

رکن اسمبلی Kenny Burgos نے کہا، "میرے علاقے کی صحت اور حفاظت ہمیشہ اولین ترجیح رہے گی۔ اس منصوبے کے پہلے مرحلے کو مکمل کرنا ایک بہت بڑا قدم ہے جو یہاں کے مکینوں اور برونکس میں سفر کرنے والوں کی زندگیوں کو بہتر بنائے گا۔ میں گورنر Hochul اور شامل تمام فریقین کا ان کی انتھک محنت کے لیے شکریہ ادا کرتا ہوں۔ میں جنوبی برونکس کے علاقے کو ہونے والے فوائد کو دیکھنے کا منتظر ہوں۔"

رکن اسمبلی **Amanda Septimo** نے کہا، "ہنٹس پوائنٹ راستے کی بہتری کے منصوبے کے پہلے مرحلے کی تکمیل جنوبی برونکس کے لیے طویل انتظار کے بعد ایک اچھی خبر ہے۔ یہ ایک دلچسپ بہتری ہے جو ثابت کرتی ہے کہ جب ہم اکتھے ہوتے ہیں اور حفاظت، صحت عامہ اور منصفانہ تبدیلی پر اپنے خدشات کا اظہار کرتے ہیں تو ہمیں نتائج حاصل ہوتے ہیں۔ تاہم، یہ ایک ایسا وقت بھی ہے جب ہم، منتخب عہدیدار، اس منصوبے کو ایک مقررہ عرصے اور عمل کے ساتھ اس کے آخری مرحلے سے گزرتا ہوا دیکھنے کے لیے اکتھے ہو سکتے ہیں جو کہ صرف مقامی علاقے کے لیے، اور ان ہزاروں ڈرائیوروں کے لیے ہے جنہیں کام پر جانے، سکول جانے، یا ضروری خدمات تک پہنچنے کے لیے بروکنر ایکسپریس وے کی ٹریفک اور آلودگی سے گزرنا پڑتا تھا۔ مقامی سڑکوں پر کم ٹرک چلانے والے، واٹر فرنٹ کے ساتھ زیادہ سبز مقامات، اور ہنٹس پوائنٹ پروڈیوس مارکیٹ تک رسائی کے نئے راستے جنوبی برونکس میں معیار زندگی کو بہتر بنانے کے لیے ایک اچھی ابتداء ہے، اور ہم پُر جوش ہیں کہ ریاست ہمارے بنیادی ڈھانچے، حفاظت اور صحت میں سرمایہ کاری کرنا جاری رکھے۔"

NYS DOT کو Twitter پر [@NYS DOT](https://twitter.com/NYS DOT) اور [@NYS DOT LI](https://www.facebook.com/NYS DOT) پر فالو کریں۔ ہمیں Facebook پر [Facebook.com/NYS DOT](https://www.facebook.com/NYS DOT) پر تلاش کریں۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418